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KBagpaTHOe ypaBHEHME N ero
KOPHW®
B P

Kakoe ypaBHeHMe Ha3bIiBaloT
KBaApaTHbIM? 3anuilinTe NnpuMepsi.

Kak Ha3bIiBalOT KO3IMPULINEHTDI
KBaApaTHOro ypaBHeHus?

Bbinuwnte Ko3dduLmMeHTbl 1 CBOOOAHbIN
YsieH ypaBHEHUS

2x% + 3x -8 = 0.




3anuwmTe obLWwnn BUA U opMyy HaxoXAEeHUS
KOpHElN KBaapaTHOro ypaBHeHUs X% = 49. Peln
3TO YpaBHEHME.

. B KaKkoM ciyyae ypaBHeHve X2 = d
MMeeT [ABa KOPHS;
OZVH KOpEHb;
HE UMEET KOPHEN?

3anuwimTe obLWMN BUA HEMOJSHBLIX KBAAPATHbIX
ypaBHEHMWN. Ha Kaxkabin cny4vyan npuseau
NPUMEP U PELLN 3TN YPaBHEHUS.




3annim popMysibl HAXOXAEHUS KOPHEN
KBaZpaTHOro YPaBHEHUS N peLLU
ypaBHEHUS

405. 2x°+ 3x - 5= 0. 417. 2x* +3x -2 =0.
406.5x° - Tx + 2 = 0. 418. 3x° + 8x -3 =0.




